
PROGRAMAJÁNLAT 

 

FIRENZE 

Leggyorsabban és legkényelmesebben vonattal lehet elérni,a vonatok Empoliból indulnak,amely 

9km – re található Vincitől. A retur jegy 5,80 Euro.A firenzei vasútállomás az óvárosban 

van,ahonnan gyalogosan minden gyorsan elérhető. 

1.Medici Kápolna a San Lorenzo negyedben található,a Mediciek sírját őrzi, a négy sírt 

Michelangelo szobrai diszítik és Ő volt a tervezője a kápolnának is. Belépő 6 Euro 

2. A Dom kupolája Brunelleschi tervei nyomán épült,fel lehet rá menni, 6 Euro 

A dom mellett emelkedik ki Giotto harangtornya,amelybe szintén fel lehet menni – több száz 

lépcsőn - és innen is gyönyörű a panoráma,6 Euro 

A dom bejáratával szemben található a Battistero ( keresztelö kápolna ),a Paradicsom Kapujáról 

híres és nevét Michelangelotól kapta,a tíz bronz dombormú Ghiberti munkája. 

3. A Palazzo Vecchio,amely nem más mint a firenzei városháza, érdemes megnézni a belső udvarát 

is mivel egy Donatello által készített impozáns bronz szökőkút díszíti, a Piazza della Signoria – n 

talaható. Ezen a téren égették el Savonarolát,amelynek helyét a - carrarai márványból készült -

Neptun szökőkút előtt a kövezetbe ágyazott,kerek, bronz tábla jelzi, itt lehet még megcsodálni a 

David szobor másolatát és a loggia árkádjai alatt lévő Cellini által készitett bronz szobrokat. 

4. Az Uffizi képtár a Palazzo Vecchio mellett lévő utcában talalható a belépő ára 6,50 Euro és ha 

valaki előre szeretné lefoglaltatni ennek dija plussz 4,00Euro. Az elöre foglalást mindenkinek 

ajánjluk,mivel e nélkül csak többórás sorbanállás után lehet bejutni,a foglalást inkább a mi 

segítségünkkel intézzék mivel on line jóval drágább.A képtár hatalmas, érdemes elöre interneten 

megnézni és kiválasztani,hogy melyik termet szeretnék megtekinteni. 

www.virtualuffizi.com 

5.A Ponte Vecchio az elegáns és drága ékszerüzletei miatt vonza a túristákat. 

6.Az Accademia belépője 6,50 Euro+3,00 a foglalás,itt tekinthető meg az eredeti David szobor és 

ide is érdemes előre lefoglalni a belépőt. 

7.Pitti Palota – Boboli Kert 

A pittiben találhatók a következö múzeumok: 

- Királyi lakosztályok, 6,50 Euro 

- Modern Művészetek Galériája,a belépő 5,00 Euro és érvényes a ruhamúzeumba is 

- Boboli Kert belépője 4,00 Euro és érvényes az ezüst és porcelán múzeumba is 

8.Santa Croce templom,ide van eltemetve sok híres firenzei személyiség és itt emeltek tiszteletbeli 

siremléket Dante – nak 

9.A San Marco Muzeum egykor Domenikánus kolostor volt és Savonaróla idején játszott fontos 

szerepet. 

Firenze rengeteg látnivalóval és művészeti kinccsel rendelkezik,legalább két napot ajánlatos a 

megtekintésére áldozni. 

 

SIENA 

Firenze után ez a második legszebb város Toszkánában, a hoteltől kb 55km –re van és az odavezető 

úton található Certaldo,ahol Boccaccio született . 

Sienaban kerül minden évben megrendezésre a Palio( ami középkori lovas játék/verseny,korhű 

ruhákban ),július 2 és augusztus 16 között rendezik a Piazza del Campo –n. 

Siena gyönyörű gót katedrálisáról érdemes megjegyezni,hogy nincs stiluskeveredés az építészeti 

stilusában. 

Nem szabad kihagyni a San Domenico templomot,amelyben található a híres Szt. Katalin Kápolna. 

Hazafelé ne mulasszák el egy kis kitérövel San Gimignanot sem felkeresni. A városka egy domb 

tetejére épült,teljes egészében megörizte középkori jellegét és tizenhárom tornyával már messziről 

jól látható, Olaszország középkori Manhattan – e. Itt nincs semmi a XXI. Századból csak a souvenir 

http://www.virtualuffizi.com/


boltok és a túristák százai, ezért nagyon sok középkori film forgatásának a helyszine úgy mint 

Monteriggioni,amely 5 km-re található. 

 

PISA 

42 km – re található a hoteltől,amelynek hiressége a Torre Pendente azaz a Ferdetorony,de a 

Csodák terén találhatjuk meg a pisai domot és keresztelőkápolnát,valamint a nagyon regi és hires 

pisai temetőt. 

A Csodák tere után érdemes útbaejteni Torre del Lago – t,ahol Puccini emlékháza található. És 

miért ne ....? Szakitsanak időt egy kis lubickolásra a Tirrén tenger homokos tengerpartján,ami 

mindig szellős és hátterében csillognak a fehér carrarai márványhegyek 

Visszafelé megállhatnak Luccaban,Puccini szülővárosában,amely az azt körülvevő többkapus 

városfaláról nevezetes. 

 

CINQUE TERRE – ÖT FÖLD,vagy GOLFO DEI POETI – KÖLTŐK ÖBLE 

Ez egy egésznapos program,körülbelül egy órás út az autópályán Pisától La Speziáig (Genova felé). 

Öt falucskából áll,egyedüli látványnak számít a világon,amint az öt település felkapszkodik a hegy 

oldalra,de a tengerről nézve úgy tünik,mintha a levegőben lógna. Kiemelten ajánljuk a „Via 

dell’Amore”- t,a szerelmesek útján való sétálást, a sziklába vájt úton,ami viszont csak 2 lépésre van 

a tenger habjaitól. A települések megtekintése a legélménydúsabb hajótúrával ezzel kapcsolatos 

informáziohoz és menetrendhez a következő weboldalon juthatnak 

www.navigazionegolfodeipoeti.it  

 

VOLTERRA 

Aki valóban meg szeretné csodálni az eredeti toszkán vidéki tájat annak ajanljuk,hogy Vinciből 

látogasson el a 12km –re lévő San Miniatoba,az itteni dom és kilátótorony megtekintése után,ne a 

főútvonalat,hanem egy mellékutat választva hajtson le Volterraba,ami nincs messze Lajatico –tól, 

Andrea Bocelli szülőfalujától, ahol minden év júliusában konzertet ad. Jegyvásárlás és informázio 

www.ticketone.it   

Volterraban alabástromot munkálnak meg,amelyböl ékszereket,lakberendezési tárgyakat 

készitenek. 

Nagyon hires az etruszk szinházáról,múzeumáról és temetőjéről. 

 

VINCI 

Leonardo da Vinci szülővárosa, itt található a Leonardó múzeum, amelyben a feltaláló találmányai 

vannak újra életre keltve.Leonardo szülőháza 3km-re található a centrumtól,ahová egy sétaúton is el 

lehet jutni.A túristaút a múltba,Leonardo korába vezet vissza bennünket és szinte a piktor 

festményei elevenednek meg elöttűnk az olajfa ligetek,szőllő lugasok és ciprusok között sétálva. 

Egy másik túrista úton el lehet jutni egy több száz éves tölgyfához,amit csak 15 ember karjai tudnak 

átölelni. 

Vinci és környéke a motorosok és mountain bike –osok paradicsoma,ezentúl 1km-re található egy 

vadi új 9 lyukas golfpálya www.golfbellosguardovinci.it ,ahol vendégeinkenk 10% - os 

árengedményt adnak. Lehetőség van mountain bike kölcsönzésre és azok részére akik szeretik a 

veszélyt és  kalandot úgynev. Kalandtúrákat is szerveznek. A Toscana Adventure web oldala a 

következő címen érhető el www.tateam.it Aki viszont szeretne egy borkóstolós estét,annak 

módunkban van több gyalog is elérhető borpincét ajánlani.Igény szerint olasz főzőtanfolyamokat is 

szervezünk. 

Ha valaki júliusban látogat el Vincibe részese lehet a Leonardo születés napjára rendezett 

rendezvények valamelyikének. Ekkor játszanak jelmezes középkori focit,rendeznek léghajó 

versenyt,borkostolót,kirakodóvásárt,gasztronómiai vásárt. Este az utcákon zenészek,mutatványosok 

szórakoztatják a kicsiket és nagyokat. A rendezvénysorozat az utolsó napon tüzijátékkal záródik. 

 

http://www.navigazionegolfodeipoeti.it/
http://www.ticketone.it/
http://www.golfbellosguardovinci.it/
http://www.tateam.it/


 

BÁRMILYEN JELLEGÜ KÉRÉSSEL,KÉRDÉSSEL BÁTRAN FORDULJANAK HOZZÁNK!! 

+ 


